
  

Comune di Brugine 
Provincia di Padova 

 

 
 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

DELIBERAZIONE N°  66 DEL 21-12-2017 

COPIA 
 

OGGETTO: PROGRAMMA OPERE PUBBLICHE TRIENNIO 2018-2019-2020 ED ELENCO ANNUALE DEI LAVORI DA 
REALIZZARE NELL'ANNO 2018 

 

L'anno  duemiladiciassette, addì   ventuno del mese di  dicembre alle ore  20:30, nella  Sala Consiglio si è riunito il Consiglio 
Comunale. 
Eseguito l’appello risultano: 
 

Giraldo Michele P PINATO SOFIA P 

Baldin Sabrina A GIRALDO CRISTINA P 

BENVEGNU' MELITA ESTER P Miazzi Marco P 

CARON JHONNY P Carraro Cristina P 

MASUT FRANCESCO P ZECCHIN ODDONE P 

CAVALLINI GUERRINO P Chinello Giuliano P 

MILANETTO CRISTINA SOFIA P   

 
 

 

PRESENTI:    12           ASSENTI:    1 

 
Assessore esterno: 

MAGAGNATO FABIO P 
 
 

Partecipa all’adunanza  Il Segretario Comunale  Danila Iacometta 
IL SINDACO   GIRALDO MICHELE Assume la presidenza, e riconosciuta legale l’adunanza dichiara aperta la seduta e, previa designazione a 
Scrutatori: 
 invita il Consiglio a discutere e deliberare sull’oggetto sopraindicato, compreso nell’odierna adunanza. 

 

Reg. N. 104 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 
 

(Art. 124 D.Lgs. n° 267/2000) 

 

Certifico io sottoscritto Messo Comunale, che copia del presente verbale viene pubblicato all’Albo Pretorio ove dovrà 
rimanere esposto per 15 giorni consecutivi a partire dal 15-01-2018 .   

 

Brugine, li 15-01-2018 
 

  
 

IIL MESSO COMUNALE 

F.to Dicati Anna Maria 

      
 

 



 
Pareri di conformità ai sensi dell’articolo 49 del Decreto Legislativo n. 267 del 18 agosto 2000 – T.U.E.L. 

Parere di regolarità tecnica: Favorevole 
Il Responsabile di Settore   F.to Chiorboli Andrea 

 
Parere di regolarità contabile: Favorevole 

Il Ragioniere Comunale     F.to Dott.ssa Compagno Lorella 
 
 

 
Parere di legittimità reso ai sensi dell’articolo 15 del Regolamento per il funzionamento degli Uffici e dei Servizi 

 

 
nella proposta di deliberazione non si evidenziano vizi di legittimità 

 
Il Segretario Comunale 

F.to DOTT.SSA Danila Iacometta 

 
OGGETTO: PROGRAMMA OPERE PUBBLICHE TRIENNIO 2018-2019-2020 ED ELENCO ANNUALE DEI LAVORI DA 

REALIZZARE NELL'ANNO 2018 

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
  

Sindaco: Passiamo al punto n. 7 “Programma Opere Pubbliche triennio 
2018/2019/2020 ed elenco annuale dei lavori da realizzare nell’anno”. 
Prego, apro la discussione. 

 
Consigliere Miazzi: Sindaco, ci chiedevamo, l’importo di 1.451.000,00 relativo alle 

entrate acquisite mediante apporti di capitali privati, da quali, esattamente, apporti 
era costituito? Cioè probabilmente dalla finanza di progetto relativo all’illuminazione? 
E ai proventi dell’ampliamento dei cimiteri? 

 
Sindaco: Allora, il costo è dato… 
 

Consigliere Miazzi: Ho chiesto le entrate 
 

Sindaco: L’entrata, sì, l’entrata è data, per circa 1.140.000.00 euro, dallo stesso 
Project, per i lavori di realizzazione di interventi di miglioramento dell’efficienza 
energetica e di adeguamento normativo, perché? Perché è un piano che va a 

autofinanziarsi e, quindi, buona parte di questi proventi entrano e in corrispettiva, 
escono. Poi abbiamo approvato, nel precedente Consiglio Comunale, due importanti 

accordi di pianificazione e questi sono una buona parte dell’Entrata. Poi abbiamo i 
proventi relativi sia ai loculi che le tombe di famiglia. Questi sono i proventi di entrata. 
 

Consigliere Miazzi: E’ come pensavamo, allora. 
 
Sindaco: Ma la cifra più importante del 1.140.000,00 deriva dalla finanza di progetto 

che si autofinanzia. 
 

Consigliere Carraro: C’è qualcosa ancora che non mi torna perché se guardo qua, il 
Piano delle Opere, ho questi 300.320,00 degli ampliamenti, poi ci sono i 600.000,00 
della rotatoria che, vedevamo prima, derivano in parte da finanziamenti propri e in 

parte da opere perequative e poi il discorso della Finanza di progetto, e di qua mi trovo 
1.451.000,00, dato appunto da questa finanza di progetto più gli introiti dei cimiteri e 

la parte di perequazione dov’è che va a finire? In questo conto? E si che ci dev’essere! 



 
Sindaco: La perequazione è un capitale proprio del Comune, quindi è sia un’entrata 
che un’uscita quindi, è questo. Lascio la spiegazione al tecnico ma è anche abbastanza 

semplice. 
 
Dott.ssa Compagno: Allora, le Entrate proprie, che finanziano il Programma Triennale 

delle Opere Pubbliche sono: l’alienazione dei beni immobili, come previsto dal Piano 
delle alienazioni, ci sono le opere perequative, ci sono le vendite delle Tombe di 

famiglia. Per quanto riguarda il Project Financing, quelle che è messo nel programma 
triennale, è il valore dell’opera, non transita nel bilancio perché, appunto, viene 
rimborsato in quote annuali di cui parte capitale e parte corrente. Probabilmente sono 

questi i conti che a Lei non tornano per quanto riguarda il finanziamento con entrate 
proprie. 

 
Consigliere Carraro: Il discorso del Progetto di Financing è chiaro, è la suddivisione dei 
restanti cioè quello che rimane qui in questo apporto di capitali privati, tolto, appunto, 

il Project Financing, a che cosa è dovuto? Era solo questo che chiedevamo. 
 
Dott.ssa Compagno: Ma sta parlando del 2018? 

 
Consigliere Carraro: Sì, 2018, perché se era tutto dovuto all’entrata che deriva 

dall’ampliamento dei cimiteri, non capivamo qual’era la parte invece che veniva dal 
discorso della perequazione per quanto riguarda, poi, la rotatoria, invece. 
 

Dott.ssa Compagno: E’ quella dell’ampliamento del Cimitero di Brugine e di 
Campagnola? O, scusi, pardon, la rotatoria. La rotatoria è finanziata, in parte… 

 
Consigliere Carraro: Sto guardando, provo a spiegarmi meglio,  
 

Dott.ssa Compagno: Sì 
 
Consigliere Carraro: Perché capisco di non essere chiara. Allora, il quadro delle 

Risorse disponibili: io ho un’entrata acquisita mediante apporti di capitali privati che è 
1.451. Questi immagino, immagino ma chiedo, che ci sia dentro la finanza di progetto 

 
Dott.ssa Compagno: Sì, esattamente. 
 

Consigliere Carraro: Che mi trovo dall’altra parte che sono 1.140 
 

Dott.ssa Compagno: Sì 
 
Consigliere Carraro: La restante parte 

 
Dott.ssa Compagno: Sono i 311, della perequazione 
 

Consigliere Carraro: E’ solo perequazione 
 

Dott.ssa Compagno: Sì con l’apporto di capitale privato 
 
Consigliere Carraro: e, quindi, non sono i proventi che derivano dall’ampliamento dei 

cimiteri, come dicevate prima. 
 



Dott.ssa Compagno: No, io parlavo dell’Entrata propria, non delle entrate da apporti di 
capitali privati. 
 

Consigliere Carraro: No ma prima mi sembra che il Sindaco dicesse che in questa cifra 
vanno a concorrere la vendita dei loculi. 
 

Dott.ssa Compagno: Probabilmente ha capito le Entrate proprie, comunque la 
situazione è questa. Le entrate da capitali privati sono: 1.140.000,00 che non transita 

nel Bilancio, come Le ho detto prima, mentre i 311.000,00 sì, perché è un apporto di 
perequazione. Per la rimanente parte è finanziato con fondi propri di bilancio che 
derivano da vendite o quant’altro, anche oneri di urbanizzazione e fiscalizzazione, mi 

pare. 
Sindaco: E’ abbastanza chiaro, mi sembra, nella tabella. 

 
Consigliere Carraro: Sì, è chiaro. Adesso sì. Una domanda: la perequazione che cosa 
riguarda? Perché è una cifra consistente. 

 
Sindaco: Come ho detto prima, i due accordi di pianificazione, che abbiamo portato in 
Consiglio Comunale l’ultima volta. 

 
Consigliere Zecchin: Quindi i due accordi di pianificazione di cui Lei parla sono l’area, 

quella di via Palù Inferiore e quella di via Buffa. Quindi il contributo perequativo di 
quelle due aree andrà per la rotatoria? 
 

Sindaco: Parte per la rotatoria 
 

Consigliere Zecchin: Quindi 311.000,00 che sono il contributo previsto di 
perequazione, andranno per la rotatoria. Perché sono funzionali? Sì? Mi dice, 
giustamente. Non li vedo molto funzionali. 

 
Consigliere Chinello: Allora, o sono io che non capisco, come al solito non capisco 
sempre io, c’è qualche Responsabile. 311.000,00 euro di opere perequative sono 

funzionali a via Buffa? E a via Palù? Perché io trasporto le opere perequative nel 
momento della funzionalità! Responsabile! Sono funzionali? Chiedo, eh! 

 
Sindaco: Lei ha letto la Convezione che avevamo fatto l’altra volta, o no? 
 

Consigliere Chinello: No. 
 

Sindaco: Allora io mi chiedo, il dosso, che è stata un’opera perequativa che è stata 
fatta dal Green Village, era funzionale al dosso che doveva essere fatto qua in piazza? 
 

Consigliere Chinello: Sì. 
 
Sindaco: Era funzionale.. 

 
Consigliere Chinello: Sì, perché la pista ciclabile e la strada è qua (indica il punto 

come da progetto indicato con il proiettore). Via Palù… no Sindaco.. 
 
Sindaco: Se Lei vuole arrampicarsi sugli specchi, è un artista, su questo, e, veramente, 

io le dò adito, Lei è bravissimo su questo! Ma se viene a dirmi… allora posso dire 
benissimo la stessa identica cosa: che c’è una pista ciclopedonale che parte da via 
Palù, arriva al centro di Brugine poi va in via Ospitale e arriva alla rotonda.. 



 
Consigliere Chinello: No 
 

Sindaco: E’ funzionale! E stessa cosa per via Buffa, stessa identica cosa. No. Invece 
l’innalzamento del centro fatto con la perequazione del Green Village è funzionale! Al 
Green Village! Perfetto! Allora, sono io che capisco male. Ha ragione lei. 

 
Consigliere Chinello: Infatti! 

 
Sindaco: Perfetto! 
 

Consigliere Chinello: Non lo sto dicendo io! Lo dice la Legge! Dal 2016 le opere 
funzionali a una perequazione devono essere inerite nella perequazione o in zone 

limitrofe. Non lo dico io! Lo dica al Responsabile, eh! Lo può dire Lei. Dal 2016. Il 
Green Village è 2011. Dal 2016 le opere funzionali a un contributo perequativo devono 
essere realizzate per l’opera funzionale, nel senso, vado fuori ambito, ma la faccio 

vicino all’ambito. Da via Buffa arrivare alla rotonda di via Arzerini, mi pare strano. Se 
il Responsabile dice che va bene, io sono d’accordo. 
 

Sindaco: Ma, guardi, vedo che avete buone conoscenze con la Corte dei Conti.  
 

Consigliere Chinello: Infatti, non c’è nessun problema. 
 
Sindaco: Mandate tutto, non c’è nessun problema 

 
Consigliere Chinello: Ma, Sindaco, scusa, io non ho nessun problema a scrivere una 

lettera alla Corte dei Conti, non è questo. E’ che io voglio capire come avete fatto. 
Perché vuol dire che io non so delle cose. Mi piace imparare da Voi, eh! Mi fa piacere 
imparare. C’è il Responsabile, mi piacerebbe capire come fate a portare 311.000,00 

euro di un’opera perequativa da una parte all’altra del territorio, dove la legge dice 
chiaramente: non può esserci. Spiegatemi come fate perché voglio imparare anch’io 
questa cosa qua. E’ la legge che lo dice. Non lo dico io. Dal 2016 dice: non possono 

essere spostate. Spiegatemi come fate. 
 

Sindaco: Guardi io Le chiedo, per favore, di fare la richiesta di mobilità qua. Così io 
sarò sicuro di quello che faccio.  
 

Consigliere Chinello: Ma, Sindaco, non c’entra. 
 

Sindaco: Perché, veramente, io non so più cosa faccio. 
 
Consigliere Chinello: Ma le battute che Lei fa.. 

 
Sindaco: Sono in forte difficoltà. Rispondo alle sue battute con delle mie battute. 
 

Consigliere Chinello: Ma non è una battuta quella che dico io! E’ la legge! 
 

Sindaco: Se Lei è sicuro di questo, voti contrario al bilancio, vada alla Corte dei Conti, 
vada dal Prefetto, faccia quello che vuole. Tanto noi continuiamo per la nostra strada, 
perché noi stiamo lavorando per Brugine! 

 
Consigliere Chinello: ma non c’entra 
 



Sindaco: Al contrario di Voi 
 
Consigliere Chinello: Ma non c’entra che lavorate per Brugine, Sindaco. Cosa c’entra 

che lavorate per Brugine o per Campagnola! Non c’entra. Le sto chiedendo come fate! 
Mi piacerebbe saperlo! Vi sto chiedendo una domanda! Ditemelo ai sensi di cosa lo 
fate! Noi lavoriamo per Brugine e Campagnola! Immagino che non lavori per 

Arzergrande, ma come lo fate mi piacerebbe sapere! Questo voglio sapere. Come fate a 
spostare un’opera perequativa da una parte all’altra! Perché, o io non conosco più 

nulla, visto che è il mio lavoro, o Voi a Brugine riuscite a spostare opere perequative 
funzionali da un accordo pubblico/privato, da una parte all’altra del territorio. Questo 
non lo dico io e non lo sto dicendo né come consigliere, né come tecnico di un altro 

Comune ma lo sto dicendo perché la Legge lo dice. Quando voi me lo scrivete, mi 
domando come fate. Qua c’è il Responsabile, mi piacerebbe che dicesse come lo fa! 

 
Sindaco: Allora, ripeto.. 
 

Consigliere Chinello: A posto, Sindaco, va bene così, così io so di più. 
 
Sindaco: Ma, sicuramente, Lei sa più di me 

 
Consigoliere Chinello: Sto facendo una domanda, non ho una risposta 

 
Sindaco: Gliel’ho già data! 
 

Consigliere Chinello: Come? Che venga a fare la mobilità qua? 
 

Sindaco: Sì 
 
Consigliere Chinello: Ma che risposta è, Sindaco! 

 
Sindaco: Perché così può, veramente, gestire, in maniera corretta, le cose. Perché noi 
non siamo capaci di gestirla. Perché ogni volta c’è qualcosa che non va! Invece di dire: 

guarda siamo contenti che finalmente parte un’opera importante per il territorio di 
Brugine, no! E’ tutto sbagliato! E’ giusto! Avete ragione. 

 
Consigliere Chinello: Guarda, Sindaco, che io non ti ho detto che è sbagliato. Ti ho 
detto come! Ho detto che va benissimo che fate la rotonda, che spendete 600 mila 

euro, fatta a peretta di auricchio, in modo che sia più funzionale, come quella di 
Padova. Ma questo a me non cambia. Siete voi che amministrate. Vi chiedo solo come. 

Fatalità questa sera c’è anche il Responsabile, Vi chiedo! Se la mia risposta, se la tua 
risposta è, alla mia domanda, vieni in mobilità! Mi fate sorridere. Non c’entra che io di 
più o di meno. So solo che voglio capire come lo fate. Questo. Se la risposta c’è, bene, 

se la risposta non c’è, come mi dirai fra tre secondi: approviamo sì o no. Questo vi 
chiedo. Spostare un capitale di opere perequative da una parte all’altra! Vi chiedo! 
Stop. Se la risposta non c’è, mai! E’ lo stesso. 

 
Sindaco: Guardi, consigliere Chinello, oltre a essere competente, è anche veggente, 

perché adesso portiamo in approvazione il punto all’ordine del giorno. 
 
Poniamo in votazione il punto n. n. 7 all’ordine del giorno “Programma Opere 

Pubbliche triennio 2018/2019/2020 ed elenco annuale dei lavori da realizzare 
nell’anno”. 

 



La presente proposta viene approvata con la seguente votazione 
 

Consiglieri presenti:12 

Astenuti/ 
Contrari: 4 (Miazzi, Carraro, Zecchin, Chinello) 
Favorevoli: 8  

Poniamo in votazione l’immediata eseguibilità dell’atto 
Astenuti/ 

Contrari/ 
Favorevoli: all’unanimità (12/12) 

-- 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

PRESO ATTO che : 
- con delibera di G.C. n° 120 del 14/10/2017, esecutiva, è stata adottata la proposta del Programma 

Triennale delle Opere Pubbliche triennio 2018-2019-2020, unitamente all’Elenco Annuale dei lavori, 
da avviare nell’esercizio finanziario 2018, composta dalle schede 1-2 e 3; 

- con decreto del Sindaco n.6 del 14/09/2017 l’ing. Andrea Chiorboli, dipendente del Comune di 
Brugine, Istruttore Direttivo Tecnico , è stato nominato Responsabile del Settore Lavori Pubblici - 
Urbanistica - Edilizia Privata;   

- il Responsabile del Settore Lavori Pubblici - Urbanistica  - Edilizia Privata è in possesso dei requisiti 
necessari per il ruolo di Responsabile del Procedimento per i lavori pubblici come previsto dalla 
Delibera ANAC n. 1096  del 26 ottobre 2016 Linee guida n. 3, di attuazione del D.Lgs. 18 aprile 
2016, n. 50, recanti «Nomina, ruolo e compiti del responsabile unico del procedimento per 
l’affidamento di appalti e concessioni»; 

CONSIDERATO che, in merito all’allegato “Elenco annuale dei lavori” da realizzarsi nell’esercizio 
finanziario 2018: 
- riporta per ciascun intervento il nominativo del Responsabile del Procedimento; 
- per l’intervento relativo al miglioramento dell’efficienza energetica e di adeguamento normativo, 

nonché di estensione degli impianti di illuminazione pubblica del Comune di Brugine tramite finanza 
di progetto – ai sensi dell’art. 183 comma 15 del D. Lgs. 50/2016 s.m.i. (cod. Lp199), con delibera di 
G.C. n. 119 del 14/10/2017 è stato approvato il progetto di fattibilità tecnica ed economica;   

- per i rimanenti lavori di importo inferiore a 1.000.000 di euro, ai sensi dell’art. 21 comma 3 del D. Lgs. 
50/2016 s.m.i. non è necessaria, per gli interventi inseriti, la preventiva approvazione del progetto di 
fattibilità tecnica ed economica; 

- risulta, comunque, approvato, con delibera di G.C. n. 104 del 19/09/2017, il progetto di fattibilità 
tecnica ed economica dell’intervento di realizzazione di una rotatoria in corrispondenza 
dell’intersezione tra la S.P. 4 “Porto” via Roma, via Ospitale e via Arzerini (cod. Lp196); 

ACCERTATO CHE:  
- a decorrere dal 17/10/2017 e per 60 giorni consecutivi presso l’Albo Pretorio online dell’Ente, è stata 

pubblicata  la proposta del Programma Opere Pubbliche triennio 2018-2019-2020 mediante apposito 
avviso pubblicato all’Albo Pretorio Reg. Pubb. 822 del 17/10/2017 per il periodo dal 17/10/2017 al 
16/12/2017, come da attestazione conservata in atti;  

- secondo il comma 1 dell’art. 32 della L. n° 69 del 18/6/2009 l’obbligo di pubblicazione di atti 
amministrativi si intende assolto con la pubblicazione nei siti informatici dell’ente pubblico stesso; 

- non sono pervenute osservazioni in merito;  

VISTO il D.Lgs. 18 aprile 2016 s.m.i., n° 50, il D.P.R. 5 ottobre 2010 n. 207 per quanto ancora in vigore, 
la L.R. 07/11/2003, n° 27 e loro successive modificazioni; 

ACCERTATA la competenza consiliare in ordine all’adozione del presente provvedimento ai sensi 
dell’art.42 del D.Lgs 267/2000 s.m.i.; 



ACQUISITI i pareri favorevoli di regolarità tecnica e contabile espressi dai Responsabili di Settore, resi 
ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 s.m.i. e di legittimità reso dal Segretario Comunale 
ai sensi dell’art. 15 del Regolamento per il funzionamento degli Uffici e dei Servizi; 

CON voti riportati nella discussione, espressi nelle forme di legge; 

DELIBERA 

1. di prendere atto che avverso la proposta del Programma Triennale dei Lavori Pubblici triennio 
2018-2019-2020 adottata con delibera di G.C. nr. 120/2017 non sono state presentate osservazioni;  

2. di approvare il Programma Triennale delle Opere Pubbliche triennio 2018-2019-2020, unitamente 
all’Elenco Annuale dei lavori, da avviare nell’esercizio finanziario 2018, relativamente alle schede 
1,2 e 3 che allegate al presente atto ne costituiscono parte integrante e sostanziale;  

3. di dare atto che, in merito all’allegato “elenco annuale dei lavori” da realizzarsi nell’esercizio 
finanziario 2018: 

a. riporta per ciascun intervento il nominativo del Responsabile del Procedimento; 
b. con delibera di G.C. n. 119 del 14/10/2017 è stato approvato il progetto di fattibilità 

tecnica ed economica per l’intervento relativo al miglioramento dell’efficienza energetica e 
di adeguamento normativo, nonché di estensione degli impianti di illuminazione pubblica 
del Comune di Brugine tramite finanza di progetto – ai sensi dell’art. 183 comma 15 del D. 
Lgs. 50/2016 s.m.i. (cod. LP199);   

c. per i rimanenti lavori di importo inferiore a 1.000.000 di euro, ai sensi dell’art. 21 comma 3 
del D. Lgs. 50/2016 s.m.i. non è necessaria, per gli interventi inseriti, la preventiva 
approvazione del progetto di fattibilità tecnica ed economica; 

d. risulta, comunque, approvato, con delibera di G.C. n. 104 del 19/09/2017, il progetto di 
fattibilità tecnica ed economica dell’intervento di realizzazione di una rotatoria in 
corrispondenza dell’intersezione tra la S.P. 4 “Porto” via Roma, via Ospitale e via Arzerini 
(cod. Lp196); 

4. di trasmettere il piano triennale unitamente all’elenco annuale dei lavori da realizzare, 
all’Osservatorio dei Lavori Pubblici; 

5. di disporre che il competente Responsabile Settore Lavori Pubblici – Edilizia Privata – Urbanistica  
provveda all'esecuzione ai sensi e per gli effetti dell'art. 107 del Decreto Legislativo 18/8/2000 n. 267 
s.m.i.; 

6. di disporre la pubblicazione del presente atto nelle forme stabilite dalla legge; 

 
Successivamente, stante l’urgenza di provvedere ai successivi adempimenti, 

CON voti …………, espressi nelle forme di legge; 

DELIBERA 

di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile a sensi dell’art.134 del D.Lgs 267/2000 s.m.i.;  

 

 



Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue: 
 

 

IL PRESIDENTE 
F.to Giraldo Michele 

 
______________________ 

  

Il Segretario Comunale 
F.to DOTT.SSA Danila Iacometta 

 
_______________________ 

 
 

 
CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 

 

□La presente deliberazione pubblicata all’albo pretorio del Comune è divenuta esecutiva il ______________ ai sensi dell’art. 

134, comma 3, del D.Lgs. n. 267/2000. 
 

□La presente deliberazione è stata dichiarata immediatamente eseguibile nella seduta del 21-12-2017 con le modalità 

previste dall’art. 134, comma 4, del D.Lgs. n. 267/2000. 
 
Brugine, 15-01-2018 Il Segretario Comunale 

F.to DOTT.SSA Danila Iacometta 
 

_______________________ 

 

 
 
 

COPIA CONFORME ALL’ORIGINALE 

 

  IL SEGRETARIO COMUNALE 
DOTT.SSA Danila Iacometta 

 
_______________________ 

 


